

«УТВЕРЖДАЮ»  
Президент РОО «Федерация  
акробатического рок-н-ролла»  
Республики Башкортостан



А.И. Сурминов

« 05 » 2024 г.

«УТВЕРЖДАЮ»  
Заместитель министра спорта  
Республики Башкортостан



А.А. Новиков

2024 г.

Положение  
о проведении Кубка Республики Башкортостан  
по акробатическому рок-н-роллу

г. Уфа – 2024 год

## 1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Кубок Республики Башкортостан по акробатическому рок-н-роллу (далее – соревнования) проводится в целях агитации и пропаганды акробатического рок-н-ролла как важного средства укрепления здоровья учащихся, популяризации акробатического рок-н-ролла и привлечения населения к регулярным занятиям спортом.

Основными задачами являются:

- определение сильнейших спортсменов (спортивных пар) и команд в дисциплинах, формирование спортивной сборной команды Республики Башкортостан по акробатическому рок-н-роллу, определение рейтинга.
- повышение уровня спортивного мастерства спортсменов;
- совершенствование профессиональной компетенции судейского корпуса для повышения качества проведения соревнований;
- выполнение квалификационных требований для присвоения квалификационных категорий спортсменам и спортивным судьям.

## 2. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СОРЕВНОВАНИЯХ

Место проведения: Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Султанова 24/1, ГАУ ЦСП Республики Башкортостан им. Баталовой Р.А.

Сроки проведения: с 02 февраля по 04 февраля 2024 года:

- день приезда участников соревнований – 02 февраля 2024 года;
- день соревнований – 03 февраля 2024 года;
- день отъезда участников соревнований – 04 февраля 2024 года.

## 3. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Министерством спорта Республики Башкортостан (далее – Министерство), РОО «Федерация акробатического рок-н-ролла» Республики Башкортостан (далее – «ФАРР» РБ).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на РОО «ФАРР» РБ:

Главный судья – Яковлева Екатерина Анатольевна, 1К, Уфа;

Главный секретарь – Гуткина Полина Дмитриевна, 3К, Уфа.

## 4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ, УСЛОВИЯ ДОПУСКА К СОРЕВНОВАНИЯМ

К соревнованиям допускаются команды спортивных организаций Республики Башкортостан, а также спортсмены других регионов субъектов Российской Федерации.

Все участники соревнований должны иметь разрешение родителей или законных представителей несовершеннолетних на участие в мероприятии.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача

по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг которой включает лечебную физкультуру и спортивную медицину.

Запрещено противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований и участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии со статьей 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены согласно возрасту, указанному в таблице:

Возрастная группа	Спортивная дисциплина	Возраст партнера (лет)	Возраст партнерши (лет)
мужчины и женщины	М класс – микст	18 лет и старше	13 лет и старше
мужчины и женщины	А класс – микст	15 лет и старше	13 лет и старше
мужчины и женщины	В класс – микст	15 лет и старше	13 лет и старше
мужчины и женщины	Формейшн – микст	15 лет и старше	13 лет и старше
мужчины и женщины	Буги-вуги	16 лет и старше	16 лет и старше
женщины	Формейшн	-	13 лет и старше

Возраст спортсмена определяется по году рождения участника относительно года проведения соревнований. Возраст спортсмена рассчитывается по формуле: год проведения соревнований минус год рождения спортсмена.

## 5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

02 февраля 2024 г. (пятница):

09:00-22:00 ч. – прибытие спортивных делегаций;

16:00-22:00 ч. – комиссия по допуску к участию в соревнованиях.

03 февраля 2024 г. (суббота):

09:00-10:00 ч. – заезд участников, проба площадки;

10:00 ч. – начало соревнований.

Спортивные дисциплины и возрастные категории:

«М класс – микст» мужчины и женщины;

«А класс – микст» мужчины и женщины;

«В класс – микст» мужчины и женщины;

«Буги-вуги» мужчины и женщины;

«Формейшн» женщины;

«Формейшн – микст» мужчины и женщины;

16:00 ч. – окончание соревнований.

04 февраля 2024 г. (воскресенье):

Отъезд участников соревнований.

Контактное лицо: Сурминов Андрей Иванович, тел.: +7 (917) 491-20-77.

Программа соревнований является предварительной и может быть изменена в зависимости от количества пар/групп, заявленных для участия в соревнованиях.

## 6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Кубок Республики Башкортостан по акробатическому рок-н-роллу является официальным рейтинговым соревнованием.

Рейтинг турнира – 1,8.

Соревнования в каждом виде программы проводятся по турам.

В отборочных и промежуточных турах у каждого судьи выбирается столько наибольших оценок выступления пар/групп, сколько предусмотрено Правилами соревнований для выхода в следующий тур, а также все оценки, имеющие одинаковое значение с наибольшей из выбранных оценок. В следующий тур выходят пары/группы с наибольшим количеством баллов.

По итогам каждого тура более высокое место занимает пара/группа участников соревнований, имеющая большую сумму баллов (при подсчете суммы наибольший и наименьший баллы не учитываются). При равенстве сумм баллов производится подсчет результатов пар/групп участников соревнований, набравших одинаковое количество баллов, с учетом наибольшей и наименьшей оценок (вычисляется среднее арифметическое). Более высокое место занимает пара/группа участников соревнований, имеющая большую сумму баллов среди пар/групп участников соревнований, набравших одинаковую сумму при первичном подсчете.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях предоставляются в Министерство, ГАУ ЦСП РБ им. Баталовой Р.А. в течение двух недель со дня окончания соревнования.

## 7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победители и призеры личных соревнований награждаются медалями, дипломами и кубками, финалисты – дипломами.

Победители и призеры групповых соревнований (каждый спортсмен команды) награждаются медалями, дипломами, кубками, финалисты – дипломами.

Тренеры победителей награждаются дипломами.

## 8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с арендой спортсооружения, наградной атрибутикой (дипломы, медали, кубки), несет ГАУ ЦСП РБ им. Баталовой Р.А. в соответствии с действующим законодательством и нормативно-правовыми актами Министерства за счет средств, предусмотренных государственным заданием в 2024 году.

РОО «ФАРР» РБ несет расходы по оплате судей соревнований: проезд, проживание, питание, медицинское обеспечение соревнований, наградная атрибутика – памятные призы, расходы по оформлению места проведения соревнований, изготовление полиграфической и сувенирной продукции, приобретению канцелярских товаров, техническое обеспечение турнира, онлайн-видеотрансляция.

Расходы по проезду, проживанию, обеспечению питанием команд осуществляются за счет командирующих команд. Расходы по командированию участников соревнований (проезд, суточные, питание и проживание в дни соревнований, страхование) обеспечивают командирующие организации.

## 9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил соревнований по видам спорта, включенным в программу соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка и оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Мероприятие будет проводиться в соответствии с Указом Главы Республики Башкортостан от 18 марта 2020 года № УГ-111 «О введении режима «Повышенная готовность» на территории Республики Башкортостан в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)» (с изменениями и дополнениями от 1 июня 2022 года), Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министром спорта Российской Федерации О.В. Матыциным и главным государственным санитарным врачом Российской Федерации А.Ю. Поповой от 31 июля 2020 года (с дополнениями и изменениями от 12 ноября 2021 года), при строгом соблюдении требований Роспотребнадзора.

## 10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Допуск к участию в соревнованиях осуществляется при наличии полиса обязательного медицинского страхования и полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, которые предоставляются в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

Участники, не имеющие договора о страховании, к соревнованиям не допускаются.

## 11. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, зарегистрированные в Едином реестре ФТСАРР.

Заявка должна быть подана через систему регистрации спортсменов ФТСАРР. Доступ к системе регистрации осуществляется с официального сайта ФТСАРР [www.vftsarr.ru](http://www.vftsarr.ru), раздел «Единый реестр ФТСАРР» не позднее 28 января 2024 года. Предварительная заявка, сформированная в системе регистрации, автоматически направляется организатору соревнований.

Заявка на участие в соревнованиях, подписанная руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта и врачебно-физкультурного диспансера, представляется в комиссию по допуску в 1 экземпляре при официальной регистрации участников.

## 12. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ

Вход в зрительный зал в верхней одежде категорически запрещен.

Вход спортсменов, тренеров и представителей команд на площадки для выступлений и разминки в обуви на каблуках (шпильках), которые могут повредить покрытие, категорически запрещен.

Переодеваться (заниматься макияжем) можно только в раздевалках, предоставленных организатором.

Вход на соревнования для болельщиков и зрителей ограничен.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования